## 川崎ブレイブサンダースのオフィシャルスポンサー就任について

株式会社京浜総工(本社:神奈川県川崎市川崎区)は、このたび、地域に根ざしたプロバスケットボールクラブ「川崎ブレイブサンダース」の2025-26シーズンオフィシャルスポンサーとして、地域社会へのさらなる貢献に取り組むこととなりました。本契約に伴い、川崎市とどろきアリーナに当社広告を掲出します。

当社は長年にわたり、川崎市を拠点とする企業として、地域とともに成長し、持続可能な社会の実現を目指してまいりました。私たちは、スポーツの振興が青少年の健全な育成や地域コミュニティの活性化に大きく寄与することを強く認識しており、今回のスポンサーシップは、当社の「地域に根付いた社会貢献」の一環として位置づけています。

川崎ブレイブサンダースは、「MAKE THE FUTURE OF BASKETBALL」というミッションのもと、バスケットボールの魅力を広め、地域の誇りとなるクラブづくりに取り組んでいます。その理念は、地域社会との強い絆を大切にする当社の企業姿勢とも深く共鳴するものです。今回のオフィシャルスポンサー就任を通じて、当社は川崎ブレイブサンダースのさらなる飛躍をサポートするとともに、地域の皆様にスポーツを通じた感動と喜びを届ける機会を創出してまいります。また、未来を担う子どもたちが夢を持ち続けられる社会の実現に向けて、地域貢献活動にも積極的に取り組んでいきます。

これからも、株式会社京浜総工は川崎市の発展に寄与し、地域とともに歩み続ける企業であり続けることを目指してまいります。引き続き、皆様の温かいご支援とご声援を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。





©KBT

## 川崎ブレイブサンダースについて

プロバスケットボールリーグ B.LEAGUEに所属する、川崎市をホームタウンに活動するバスケットボールクラブ。2021年・2022年には天皇杯連覇を果たした。

運営会社 公式サイト 株式会社DeNA川崎ブレーブサンダース https://kawasaki-bravethunders.com/